
Gemeenteraad Gooise Meren 
Schriftelijke vragen ex. artikel 33 Reglement van Orde 

 

Opvattingen van het college of burgemeester ex. artikel 33 Reglement van Orde. De griffie zorgt voor verspreiding. 

Beantwoording volgt zo snel mogelijk en in ieder geval binnen 4 weken. 
 
 

Naam en fractie: Sebastian Gerkens, VVD Gooise Meren 

Datum indiening: 28 maart 2024 

Datum antwoord: 21 mei 2024 

Onderwerp: Inschrijving SPUK subsidie voor bibliotheek Bussum 

 

Inleiding 
De bibliotheek in Bussum is een centraal gelegen punt die als ontmoetingsplek en informatiebron dient voor alle inwoners 
van Gooise Meren. Onlangs is er vanuit het Rijk geld beschikbaar gemaakt voor het renoveren, vernieuwen of vergroten van 
bibliotheken zodat de functie van ontmoetingsplek en leerbron, voor alle hoeken van onze samenleving, verbeterd ofwel 

uitgebreid kan worden. In de eerste ronde financieringen is Gooise Meren niet terug te vinden: Toegekende aanvragen 
ronde 1 | Eenmalige specifieke uitkeringen lokale bibliotheekvoorzieningen 2023-2024 | Dienst Uitvoering 
Subsidies aan Instellingen (dus-i.nl) 

 
 
Vraag 1 
Is er door de gemeente Gooise Meren een aanvraag gedaan voor deze subsidie? 
 
Antwoord 
Nee, er is door de gemeente Gooise Meren geen aanvraag gedaan. 
 
 
Vraag 2. 
Indien antwoord nee:  
a. Waarom is hier geen aanvraag voor gedaan? 
b. Is het mogelijk te controleren of Gooise Meren alsnog in aanmerking zou komen? 
 
Antwoord 

a. De bibliotheek heeft een plan neergelegd bij de gemeente voor de subsidieaanvraag. Als gemeente zijn wij van 
mening dat dit plan niet voldeed aan de eisen van de regeling en er ook geen zicht was dit passend te krijgen. Er 
werden posten opgevoerd die niet binnen de voorwaarden passen. Daarom is de subsidie uiteindelijk niet 
aangevraagd. 
 

b. De regeling is op dit moment gesloten en beëindigd. Het is niet mogelijk nieuwe aanvragen te doen. 
 
 
Vraag 3. 
Indien antwoord ja:  
a. Wat is er bekend over de uitkering hiervan? 
b. Wat is de ambitie met de aangevraagde subsidie? 
c. Welk activiteitenplan en begroting zijn bij de aanvraag meegestuurd? 
 
Antwoord 
N.v.t. 
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